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ATA DA TERCEIRA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 

SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

– BIÊNIO 2014/2016 – 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Fevereiro de 2.015, reuniu-se o Egrégio 

Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na 

Sede da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, onde se 

encontravam presentes os Conselheiros: LEONARDO OGGIONI CAVALCANTE 

DE MIRANDA, PHELIPE FRANÇA VIEIRA, GUSTAVO COSTA LOPES, ALLEY 

ALMEIDA COELHO, BRUNO DANORATO CRUZ, HELIO ANTUNES CARLOS, LUIZ 

CESAR COELHO COSTA, PAULO ANTÔNIO COÊLHO DOS SANTOS, PEDRO 

PESSOA TEMER, RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA, SAMANTHA PIRES COELHO e 

o Presidente da ADEPES, RENZO GAMA SOARES, conforme assinaturas em livro 

próprio. Ausentes os Conselheiros HUGO FERNANDES MATIAS já que foi 

nomeado como coordenador de infância e juventude. Foi registrado que o 

conselheiro Helio Antunes, apesar de estar no gozo de férias, solicitou na 

forma do art. 4º do regimento interno o registro de seu comparecimento na 

presente sessão. Às 09h20min, o Presidente do Conselho Superior fez a 

primeira chamada constando o quórum e declarou aberta a presente 

sessão. 01) Assim, seguindo a ordem do dia, passou-se ao Ato de Transição 

da Presidência do Egrégio Conselho Superior da Defensoria Pública do 

Estado do Espírito Santo, tendo o Defensor Público Gilmar Alves Batista, 

empossado o Defensor Publico Geral Dr. Leonardo Oggioni Cavalcante de 

Miranda, tendo o mesmo assinado o termo de posse que posteriormente 

será enviado ao setor de Recursos Humanos.  1.2) Ato continuo, o novo 

Defensor Público Geral fez uso da palavra, agradecendo a administração 
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anterior, bem como aos membros do Egrégio Conselho Superior. Neste 

momento, foi dada a palavra aos membros presentes, que fizeram suas 

ponderações e congratulações. De igual modo fez uso da palavra o 

Defensor Público, Dr. Humberto Carlos Nunes, que externou suas 

ponderações e congratulações. Neste momento, o Presidente do Egrégio 

Conselho concedeu a palavra ao Cordenador Civil, Dr. Fabio Bittencourt, ao 

Cordenador Penal, Dr. Geraldo Elias, bem como ao Defensor Público 

Leonardo Grobério. 1.3) O Conselheiro Helio Antunes Carlos e o Conselheiro 

Pedro Temer suscitaram duvida em relação a deliberação sobre a 

designação da sessão extraordinária para o dia 27/02/2015, momento em 

que o conselheiro Bruno Danorato afirmou que no momento da votação 5 

conselheiros haviam se pronunciado no sentido de aprovar a Sessão 

Extraordinária do dia 27.02.2015. Ato continuo, a unanimidade 

reconheceram a designação da sessão extraordinária. 1.4) procedeu-se 

ponderações do Presidente referente ao panorama da nova administração, 

bem como outras considerações e ponderações referentes ao Egrégio 

Conselho Superior e Defensoria Pública do Espírito Santo. 02) Assim, seguindo 

a ordem do dia, passou-se à distribuição dos processos para relatoria: . 3.1) 

Processo para distribuição de Conselheiro Relator,  processo nº 69407410 

(Consulta ao Conselho Superior sobre os autos do processo 68796668) – 

Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Bruno Danorato Cruz. 

03) Em relação a aprovação da ata do dia 06/02/2015, foi aprovada com as 

modificações indicadas pelo Conselheiro Pedro Temer e Conselheiro Bruno 

Danorato. 4) Ato seguinte, foi sustentada questão de ordem pela 

presidência do Conselho Superior no sentido de que após a designação da 

sessão extraordinária para o dia 27/02/2015, surgiram fatos pontuais tais 
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como, convocação de reunião do CONDEGE, que justifica a presença dos 

recém empossados membros, formação da equipe de trabalho da 

administração superior, que prejudicam sensivelmente o quórum para 

referida sessão, tendo sido solicitada deliberação para revogação da 

reunião. No sentido da revogação da sessão extraordinária decidiu o 

conselho: por maioria de votos dos conselheiros Gustavo Costa Lopes, Paulo 

Antonio, Luiz Cesar, Ricardo Partelli, Samantha Pires e Helio Antunes. Votaram 

contrariamente os conselheiros Bruno Danorato e Pedro Temer. 4) Em 

observância ao disposto no Art. 32 do Regimento Interno do Conselho 

Superior da Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, foi solicitado pelo 

Defensor Público, Dr. Humberto Carlos Nunes, o uso da palavra dentro do 

prazo regimental, o qual foi concedida no inicio da sessão. Nada mais 

havendo a tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do 

presente termo, que segue assinado por todos presentes as 12:40 (doze horas 

e quarenta minutos). Eu, ____________________________, Secretário Executivo 

do Conselho Superior, digitei. 

 

 

LEONARDO OGGIONI CAVALCANTE DE MIRANDA 

Presidente do Conselho  

 

 

PHELIPE FRANÇA VIEIRA 

Conselheiro 

 

 

 GUSTAVO COSTA LOPES 

Conselheiro 

 

 

 ALLEY ALMEIDA COELHO 

Conselheiro 
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 BRUNO DANORATO CRUZ 

Conselheiro 

 

 

 HELIO ANTUNES CARLOS 

Conselheiro 

 

 

 LUIZ CESAR COELHO COSTA 

Conselheiro 

 

 

 PAULO ANTÔNIO COÊLHO DOS SANTOS 

Conselheiro 

 

 

 PEDRO PESSOA TEMER 

Conselheiro 

 

 

 RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA 

Conselheiro 

 

 

 SAMANTHA PIRES COELHO 

Conselheira 

 

 

RENZO GAMA SOARES 

Presidente da ADEPES 

http://www.defensoria.es.gov.br/
mailto:conselhosuperior@dp.es.gov.br

